

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
20 сентября 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. В Брянской области завершается сбор желудей, RiaStrela

«Сбор желудей ведется в лесополосах. В дубраву и лесную чащу из-за высокого класса пожароопасности сейчас вход запрещен. Собранные желуди направляют на **Брянскую лесосеменную станцию**, после чего они поступают в питомники, где и выращиваются саженцы», - говорится в информационном сообщении.

<https://riastrela.ru/p/172813/>

2. Слёт юных экологов и членов школьных лесничеств проходит в Чите, 75.ru

Мероприятие организует и проводит Забайкальский детско-юношеский центр при поддержке Министерства природных ресурсов и Министерства образования и науки Забайкальского края, филиала ФБУ «Рослесозащита» «**Центр защиты леса Забайкальского края**».

<https://75.ru/news/377233>

3. Более 55 кубометров мусора вывезли с территории Кстовского районного лесничества в рамках акции «Чистый лес», Нижегородские Новости

В акции приняли участие сотрудники районного лесничества, Нижегородского лесопожарного центра, представители филиала ФБУ «Рослесозащита» «**Центр защиты леса Нижегородской области**», коммунальных служб Кстовского округа, а также студенты Нижегородского государственного агротехнологического университета и ребята из школьного лесничества «Юные лесоводы» средней школы № 5 города Кстово — всего 25 человек.

<https://nnews.nnov.ru/posts/99035-bolee-55-kubometrov-musora-vyvezli-s-territorii-kstovskogo-rayonnogo-lesnichestva-v-ramkah-aktsii-chisty-les>

4. Более 55 кубометров мусора вывезено с территории Кстовского районного лесничества, Время Н

<https://www.vremyan.ru/news/557370>

5. На Запорожье активисты и лесники высеют более 4 тонн желудей, ТАСС

Перед высевом образцы собранных плодов отправят на **лесосеменную станцию** для проведения экспертизы.

<https://tass.ru/obschestvo/21904423>

6. В Саратовской области вырубают и сжигают заражённые златкой вяза, СаратовБизнесКонсалтинг

Ворожбит сказал, что в прокуроры обращались в «Центр защиты леса» и узнали, что существуют "лечебные" препараты, позволяющие сохранить деревья, но они запрещены к обороту на территории России: *"Какие меры можно принять по сохранению взрослых деревьев?" "К сожалению, здесь единственным способом является удаление и сжигание, - ответил Трошин. - В лесополосах достаточно взрослые насаждения, по своей природе они в ослабленном состоянии и поражают вид"*.

<https://news.sarbc.ru/main/2024/09/19/301100.html>

7. Куда вы его тащите? Чиновники вложили в содержание Горпарка Саратова 0 (ноль) рублей, а теперь его атакуют, в попытках сделать из особо охраняемой природной территории аналог Липок (а может и хуже — Детского парка), ИА «Версия-Саратов

ООО «Квартал», осуществляющее деятельность на территории Городского парка Саратова, понимая важность сохранения особо охраняемой природной территории, а также заботясь о безопасности посетителей этой территории, регулярно проводило и проводит визуальный осмотр силами специалистов «Центра защиты леса» и томографическое обследование дубов, которое с высокой точностью позволяет определить, насколько дерево повреждено.

<https://nversia.ru/news/kuda-vy-ego-taschite-chinovniki-vlozhili-v-soderzhanie-gorparka-saratova-0-nol-rublej-a-teper-ego-atakuyut-v-popytkah-sdelat-iz-osobo-ohranyaemoy-prirodnoy-territorii-analog-lipok-a-mozhet-i-huzhe-detskogo-parka/>